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2. PUAANG&BLO aoxroewy II

2.1. "Aoxnomn. (o) I'eddte v (yewnr)) Lagrangian yid pio poryvnuixr divy oe e€wtepind Suvaixd. (B)
Ocwpfiote Tapafolixd duvopuxd To onoio vo marydedel Ty divn xou yYpddte v (edixdtepn) Lagrangian.
(v) Tedhte xou Mote tic e€lotoels xivione. [Aouvkédte dnwe oto xepdhono 10 TV oNUELOOEDY. |

2.2. "Aoxnon. Ocwprote dYo diveg pe popTd Q1,Q2 > 0 xou Q1 # Q2. (o) T'pddte tc eliodoeic
xivnone. (B) Avote aprdunuixd tic eglotoeie xivnong 1 Beeite avalutind Ty TpoyLd Toug (YenotonotfoTte
TIC SLoTnphotes Too6TNTES). () LyedAOTE TIC TPOYIES TV BVMY YId (UN-TETEWEVN) apy i) cuVIAXN TNS
emAoYhc oag. [Etnv aprduntixs Aoon va exheyolv ouyxexpiéva Q1, Q2 xou apyxéc ouvirxes. ‘Ol oautd
oL deBopévor avaéveTon vor efvon BLapopeTind YLd tov xde poltnTA.]

2.3. "Aoxnon. 'Eoww pla drepn ahuoida atopwy pdloc m oulevypévey ye ehatipla otadepdc G (deite
10 oyfua). H andotaon petall yertovixmy atéuwy otny ¥éon wooppotioc eivar d.
(o) T'pdepte v Lagrangian tou cuothpotoc.
(B) Beeite tic e€lodoeic xivnone tne ahuoidoc.
(v) AclEte 6t n ouvdpmon ¢, = AP givor Mion twv eiodoswy bTay 1 cuYVHTNTE W X0 TO
XUUOTAVLUOUA K XavoTolouy TNV cuvIrxn

w? = G sin? <kd> .

m 2

(8) Oewprote k = m/d. Bpeite Mo tng e&iowong yua v omola dha ta dtope Beloxovton otny Véon
wwoppomniag ) ypovixh oty t =0 [BnA. ¢,(t =0) =0].



